

Критика Верховного Лидера по поводу бездействия мирового сообщества - 12 /Sep/ 2017

Сегодня утром (вторник), вначале собрания, посвященного уроку вне предмета фикха, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, затронув трагические события в Мьянме, подверг резкой критике молчание и бездействие мирового сообщества, а также поборников прав человека в ответ на вопиющие преступления в этой стране. Подчеркнув, что решением этих событий должны стать практические меры мусульманских стран, политическое давление и экономический прессинг на безжалостное правительство Мьянмы, Верховный Лидер революции заявил: «Исламская Республика должна открыто и мужественно выразить свою позицию против насилия в любой точке земли».

Верховный Лидер революции отметил, что сводить трагедию в Мьянме к столкновениям религиозного характера между мусульманами и буддистами является неправильным, и при этом добавил: «Разумеется, возможно, в этом событии сыграл свою роль религиозный фанатизм, только это событие носит политический характер, потому что его исполнителем выступило правительство Мьянмы, во главе которого стоит женщина, отличающаяся беспощадностью и получившая Нобелевскую премию мира. На самом деле, в результате произошедших событий смерть поставила клеймо на ее Нобелевской премии мира».

Далее в связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Трагедии, развязанные беспощадным правительством Мьянмы, происходят перед глазами исламских стран и правительств, на виду у всего мирового сообщества, лицемерных и лживых поборников прав человека».

Верховный Лидер революции подверг критике тот факт, что Генеральный секретарь ООН довольствовался лишь осуждением преступлений в Мьянме, и заявил: «Поборники прав человека, которые иногда поднимают шум на весь мир только лишь для наказания одного виновного в какой-то стране, в ответ на массовые убийства и изгнание десятков тысяч людей в Мьянме, не демонстрируют абсолютно никакой реакции».

Подчеркнув необходимость практических мер и действий со стороны исламских государств, Лидер Исламской революции сказал: «Конечно, под практическими действиями подразумевается не военная атака, нужно увеличить на правительство Мьянмы давление политического, экономического и коммерческого характера, нужно по всему миру поднять свои голоса против этих трагедий».

Верховный Лидер революции отметил необходимость проведения конференции Организации исламского сотрудничества, посвященной теме трагических событий в Мьянме, и подчеркнул: «Современный мир преисполнен насилия, и Исламская Республика должна сохранить свою гордость тем, что выступает против насилия, в какой бы точке земли оно не происходило, - как в оккупированных сионистами районах, в Йемене, Бахрейне или Мьянме, - она должна бесстрашно и открыто выразить свою позицию».